
PROBA 8 
 
 
 
 
 
 
1)  Nun terreo con forma de triángulo rectángulo de catetos 60 m e 45 m, queremos construír 

unha casa con planta rectangular, de maneira que dous lados estean sobre os catetos e un 
vértice na hipotenusa. Por este terreo nos pagan 50 € por cada metro cadrado non edificable 
e 250 € se é edificable. Cal é o máximo valor que podemos obter polo terreo? 

 
  
 
 
 

2) a) Acha a derivada vixésimo cuarta da función 1( ) x
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b) Ecuación da recta tanxente á gráfica de f(x) no seu punto de inflexión 
 
 
 
 
 

3) a) Acha o valor de k para que 
( ) ( )

( )2

2

1

1 cos 1 3
2

1
lim

1x

x xm

sen x→

− + − −
=

−

−
 

 

b) ( ) 2
cos

0
lim 1

xec

x
sen x

−→
+   

 
 
 
 
 
 
 
 

DATA DE ENTREGA O LUNS 27-04-15 


